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Η εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου και των 
Ενόπλων Δυνάμεων στην Ιερά Μητρόπολη 
Λήμνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου
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Την μεγάλη Θεομητορική εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου
τίμησε πανηγυρικά η Ιερά Μητρόπολη Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου κατά το διήμερο 20 και 21 Νοεμβρίου 2024. 
Επίκεντρο των πανηγυρικών εκδηλώσεων οι δύο φερώνυμοι 
ενοριακοί ναοί στις Κοινότητες Βάρους και Πορτιανού.
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Την παραμονή της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και 
Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος τέλεσε τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό 
στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Βάρους, στον οποίο 
προσήλθαν οι τοπικοί άρχοντες, οι εκπρόσωποι των ενόπλων δυνάμεων 
και πλήθος λαού, εκδηλώνοντας με σεβασμό και πάνδημη συμμετοχή την 
τιμή στο πρόσωπο της Μητέρας του Θεού και Μητέρας των χριστιανών.

Την διακονία του κηρύγματος ανέλαβε ο Πρωτοπρεσβύτερος. π. Αναστάσιος 
Σαργέντης, Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Πλατέος, ο οποίος στο 
κήρυγμά του τόνισε ιδιαιτέρως, ότι η Παναγία μας το νόημα της εισόδου Της στα 
άγια των αγίων, ως ελπίδα του γένους των χριστιανών, καταφυγή και προστασία 
κάθε πιστού στις δοκιμασίες και ως προστάτιδος του φιλοχρίστου στρατού και 
των ενόπλων δυνάμεων της φιλτάτης πατρίδος μας.



Ανήμερα της εορτής στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Εισοδίων της 
Θεοτόκου Πορτιανού, τελέστηκε πανηγυρικός Όρθρος και Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. 
Ιεροθέου.

Ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε στο κήρυγμά του, το θεολογικό νόημα της 
θεομητορικής εορτής ευχόμενος στο πυκνό εκκλησίασμα, η Παναγία μας να μας 
εισοδεύσει δια πρεσβειών της εις την βασιλεία των ουρανών.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας μετέβη στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των 
Εισοδίων της Θεοτόκου εντός της 88ης Στρατιωτικής Διοικήσεως Λήμνου, τέλεσε 
την καθιερωμένη Δοξολογία για την εορτή των Ενόπλων Δυνάμεων και 
επιμνημόσυνη δέηση στο Ηρώο Πεσόντων παρουσία της στρατιωτικής ηγεσίας, 
των Διοικητών των ενόπλων δυνάμεων και με την συμμετοχή των τοπικών Αρχών 
και Φορέων.



Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε η Υπέρμαχος Στρατηγός να προστατεύει και να 
διαφυλάττει τον στρατό μας τονίζοντας την σημασία της παρουσίας του για την 
ασφάλεια στο νησί μας και εξαίροντας τις αποτρεπτικές ικανότητες και το 
γενναίο φρόνημα των στρατιωτικών στελεχών, έναντι οποιουδήποτε εισβολέα της 
πατρίδος μας.



Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στο κινηματοθέατρο «ΜΑΡΟΥΛΑ» 
πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στρατιωτική εορταστική και 
μουσική εκδήλωση για τους εθνοφύλακες, οι οποίοι τιμήθηκαν, επειδή 
διαθέτουν γενναίο φρόνημα και ισχυρή θέληση να υπερασπιστούν τα ιερά 
και τα όσια της πίστεως και της πατρίδος.



Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος, εκτός των πολιτικών και στρατιωτικών 
αρχών της νήσου.
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